

合肥出租车对乘客拒载、绕道等行为最高罚款500元

出租车司机违规 小心饭碗被砸

星报讯(陈宇 朱晓洁 星级记者 王玉) 出租车不文明行为往往让许多乘客较为反感,部分出租车对乘客拒载、绕道,或者在路上争抢乘客更是让人愤怒。昨日记者从合肥市出租汽车行业争创全国文明城市誓师大会上了解到,从现在开始,合肥出租车一旦出现违规行为将被重罚,情节严重者将被砸掉饭碗。

为迎接即将到来的全国文明城市测评检查,昨日合肥市运管处在全行业举行誓师大会,会上运管处与各出租汽

车公司签订《创建责任书》,旨在规范出租车行业经营,文明驾驶,助力合肥市城市文明创建。

据合肥市运管处出租汽车管理所所长姚红松介绍,此次誓师大会召开后,意味着今后出租车文明行为的考核将不再是短期内进行的工作,而是常态化的管理。这也意味着,今后每年的365天,出租车都必须文明行车。

对于文明行为违规的处罚,姚红松表示,对出租车文明行为的考核包括出租车必须设有出租标志和服务卡;必须

使用文明用语;必须保障计价器完好;主动出示车票;不得违章、拒载;不得在公共场所拥挤争抢,必须有序排队等等20多条规定。

一旦发现驾驶员违规,除了行政处罚(罚款上限500元),还会视违规情节的严重性让驾驶员参加1~5天的违章驾驶培训班,情节严重者将列入黑名单。姚红松说,纳入“黑名单”的司机,在合肥从事出租车工作的“饭碗”将被砸掉。乘客发现出租车有违规行为,可以立即拨打96333投诉。

14日至15日这些地方停水

星报讯(吴强 记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥供水集团获悉,为配合合肥市大建设,供水集团计划于7月14日22:30~7月15日17:30对方兴大道与金寨南路交口西侧直径800毫米供水管道进行停水勾点施工。届时,派河以北降压供水;派河至三河路段降压(多层建筑上层部分和高层建筑直供部分可能停水);三河路至肥西县站前路段降压或停水;肥西县站前路以西停水。

上半年合肥新增民企9783户

星报讯(记者 丁林) 上半年我省各地民营经济发展预测成绩单“出炉”。记者昨日从省经信委获悉,预计,除了马鞍山,其他各市(县)新增民企数量进度均完成年度目标任务一半以上,其中合肥预计新增民企9783家。

包河工业区管委会“搬家”

星报讯(孙颖 记者 沈娟娟) 自2013年7月11日起,合肥市包河工业区管理委员会迁入新办公楼办公,新办公楼位于合肥市花园大道8号,原管委会办公楼向东200米。

迁址后,合肥市包河工业区管委会党政办公室电话(传真)为0551-63358555、63358515。

厨房起火,或因油烟机老化

星报讯(记者 鲁飞龙) 昨天上午10点左右,在合肥市亳州城18栋6单元,一住户家中的厨房起火了,两名在家的孩子发现后跑出去呼喊求救。据悉,火灾可能是油烟机线路老化引起,具体原因仍在进一步调查中。

大型槽罐车侧翻交通堵塞

星报讯(记者 张崴) 昨日凌晨4时许,合肥北一环新亚汽车站旁下穿桥下,一辆大型槽罐车侧翻,占据东西双线两条道路。因该车太大、太重,直到早晨7点左右,槽罐车才被吊车扶正。事故造成该路段大堵塞。对于车禍发生原因,交警部门正在进一步调查。

男子冒充社区工作者卖药

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 一男子装作是社区工作人员,到中风老人家中推销药品,幸好老人警觉,发现其中不妥,打了社区电话问了一下,才没造成不必要的损失,昨日上午在合肥市江淮化肥厂宿舍就发生了这一幕。

目前警方正在进一步处理当中。星报提醒大家一定要提高警惕,避免不必要的麻烦。

八旬老太迷路热晕街头

星报讯(张秀 记者 王伟伟) 82岁的老太杜某系肥西县上派镇三岗村农民,7月11日上午,老人想到县城上派镇逛逛,可县城与老人记忆中的面貌相差太大,老人转了几下便迷路了。当日下午15点,路面高温已达到40多度,老人最终热得瘫坐在路边,双手发抖,幸好路人报警,民警驱车将老人送回家。



昨天下午,合肥市瑶海区元一名城小学的校园图书馆里,义务小馆员正在忙着为小读者们办理借阅图书手续。据了解,暑假期间,该校免费开放校园图书馆,为周边外来务工人员子女开设“假日阅读课堂”,丰富他们的假日生活。

解琛 沈来凤 和剡 记者 李皖婷

2016年,市民能住上“比尔盖茨豪宅”

星报讯(黄晓玲 孙颖 记者 沈娟娟) 通过手机上的系统,可以先把家里空调打开,并设置在恒定的温度和湿度,甚至还能控制电视的开关,比尔盖茨的豪宅你是不是也想尝尝鲜?记者昨日获悉,到2016年,合肥市民也可以住上这样的“豪宅”了。

昨日,中铁二局和合肥市包河区正式签约,将在合肥市徽州大道与靶场路

交口建设宝利丰广场,这是一座汇集大型商业、高端智慧公馆、5A甲级写字楼、顶级商务会所、创意下沉商业、风情步行街长廊等于一体的60万平方米都市级智慧型综合体。安徽宝利丰投资发展有限公司常务副总刘泽良告诉记者,在风情步行街将有二三十块LED屏组成的300米长的天幕街。

在这个广场中,市民不仅可以上楼

顶,还能看到布置得很有热带风情的“空中花园”。

广场中还将建设两栋高端智能化公寓楼,刘泽良介绍,就像是比尔盖茨的豪宅,通过手机终端就可以控制家里的空调或者电视。记者了解到,这两栋住宅大约年底预售,均价在万元左右,预计2016年可以交房。

星报带您独享中海原山购房冰点价 专场看房团将于7月14日盛大起航



星报讯(程梦莹) 为了回馈广大读者,圆广大购房者“住房梦想”,近日,由中海原山项目大力支持,市场星报联手搜狐焦点网共同推出今夏“最惠购房季”活动,独享冰点折扣、抄底价格,让购房者享受“清凉一夏”。

据了解,目前活动热线及微博两条报名通道都已开通,报名参与的读者朋友在体验“冰点购房价”的同时,还可参与每周主题活动。值得注意的是,本次活动特惠仅为一个月。主办方同时提醒广大购房者,活动期间,市场星报将每日刊登活动独享的房型及折扣信息,需要购房的读者朋友们一定要密切关注,不要错过良机。

据介绍,中海地产1979年成立于香港,2010年起,连续3年获评“恒生可持续发展企业指数”,并作为唯一上榜的中资房企荣登英国《金融时报》“全球500强”。中海原山南靠大蜀山森林公

园,北临董铺水库,生态环境优越。目前推出88~163㎡全线产品,满足不同需求。中海原山专场看房团将于7月14日盛大起航,为您置业送去一份清凉。读者可报名前往现场看房,也可于当天15点前往安徽大剧院,乘看房专车前往售楼部。

报名方式:1、拨打报名热线0551-62620110、0551-63750665;

2、私信@市场星报 或@市场星报广告经营中心 微博,留下您的姓名和联系方式;

3、登录搜狐焦点合肥站相关活动页面报名。